



Житель Вейделевки подозревается в оскорблении полицейского

Валуйским межрайонным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области возбуждено уголовное дело в отношении 53-летнего жителя поселка Вейделевка, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ст.319 УК РФ (оскорбление представителя власти). По версии следствия, 8 сентября 2014 года нарядом ДПС в поселке Вейделевка был остановлен автомобиль, его водителю предложили пройти медосвидетельствование. Мужчина отказался, чем совершил административное правонарушение. Сотрудник ДПС стал составлять протокол об административном правонарушении. Тогда водитель публично, в присутствии гражданских лиц, стал оскорблять сотрудника ДПС, выражался в его адрес нецензурно, непристойно обзывал. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

24 Октября 2014

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/637793>